

За первые три месяца года компания собрала 20 млрд 906 млн рублей страховой премии, что на 7,6% превысило сборы за первый квартал 2016 года. Выплаты по страховым случаям выросли на 21,8% и составили 11 млрд 725 млн рублей. Компания заключила более 1 млн 999 тыс. договоров на общую страховую сумму более 53,5 трлн рублей.

Основным направлением работы компании является автострахование, включая каско, ОСАГО и добровольное страхование автогражданской ответственности (ДГО). Сборы за первый квартал 2017 года по этим видам страхования превысили показатели 2016 года на 2,7% и составили 13 млрд 436 млн рублей, а выплаты выросли на 21,5% до 8 млрд 631 млн рублей.

В том числе по страхованию автомобилей от хищения и ущерба (каска) заключено 103,6 тыс. договоров, сборы по которым составили более 5 млрд 699 млн рублей, что на 8,5% меньше, чем в предыдущем году. Выплаты снизились на 12,9% и составили 3 млрд 29 млн рублей. Большая часть портфеля по каско — 4 млрд 262 млн рублей сборов и 2 млрд 177 млн рублей выплат — приходится на договоры с частными лицами.

По ОСАГО заключено более 1 млн 138 тыс. страховых договоров. Собрано 7 млрд 494 млн рублей премии (+ 13,5%). По страховым случаям выплачено 5 млрд 466 млн рублей — на 56% больше, чем за тот же период 2016 года.

По добровольному страхованию ответственности (включая ДГО) заключено более 117,2 тыс. страховых договоров, сборы по которым составили 487,3 млн рублей (— 6,2% к I кварталу 2016 года). Выплачено 157,2 млн рублей (снижение на 10%).

По страхованию имущества (без учета автокаско) РЕСО-Гарантия собрала 2 млрд 266 млн рублей премии (+ 38,2%). Выплаты снизились на 40,6% и составили 343,5 млн рублей.

За квартал заключено более 167 тыс. договоров страхования квартир. По этому виду страхования РЕСО-Гарантия собрала на 12,6% больше, чем за аналогичный период 2016 года — 338,2 млн рублей. Выплаты выросли на 39% до 41 млн рублей.

По страхованию дач и частных домов заключено более 70,8 тыс. договоров, собрано 356,5 млн рублей, что на 20,8% больше, чем в прошлом году. По страховым случаям клиентам выплачено 171,4 млн рублей. Это на 2,7% меньше чем в первом квартале 2016 года.

По страхованию имущества юридических лиц (без учета автокаско) заключено более 41,9 тыс. договоров. Сборы по этому виду страхования выросли на 45% и составили 1 млрд 335 млн рублей. Выплаты снизились на 73% и составили 101,5 млн рублей.

Еще одним важным направлением работы компании является страхование грузов. В первом квартале 2017 года было заключено 6,3 тыс. договоров, премии по которым составили 238,6 млн рублей (+ 85%). Выплаты составили 21,5 млн рублей.

По личному страхованию РЕСО-Гарантия заключила более 345 тыс. договоров, собрав 4 млрд 871 млн рублей премии, что на 12,3% больше, чем за аналогичный период прошлого года. Выплаты составили 2 млрд 712 млн рублей, увеличившись относительно прошлого года на 45%.

Основные сборы по этому виду страховых услуг приходятся на добровольное медицинское страхование (ДМС). Они составили 4 млрд 78 млн рублей, а выплаты медучреждениям за этот период превысили 2 млрд 551 млн рублей. По сравнению с

2016 годом сборы увеличились на 12,2%, а выплаты на 47%

За 1 квартал 2017 года собрано 658 млн рублей по страхованию от несчастных случаев, что больше показателя аналогичного периода прошлого года на 27%. Выплаты выросли на 38% и составили 122,4 млн рублей.

По страхованию расходов граждан, выезжающих за рубеж, заключено 79,3 тыс. страховых договоров, собрано 134,6 млн рублей премии, т.е. на 27% меньше, чем в первом квартале 2016 года. Выплачено 38,7 млн рублей.

По обязательному страхованию ответственности владельцев опасных объектов за первый квартал заключено 9,2 тыс. договоров страхования, сборы снизились на 5,2% и составили 71,6 млн рублей. Выплаты составили 16 тыс. рублей.

РЕСО-Гарантия заключила 530 договоров обязательного страхования ответственности перевозчиков (на 31% больше, чем годом ранее). Сборы составили 13,2 млн рублей, выплаты 5,5 млн рублей.

источник: Википедия страхования, 19.05.2017